
Lot Number Description 26/01/2019Result for Auction Dated Sale Price

1 Collection of hallmarked silver items 35

2 5 decanter collars to include 3 silver 55

3 Collection of silver spoons - Approx 590g 160

4 3 silver topped bottles 25

5 Collection of silver teaspoons - Approx 309g 80

6 Silver teaspoons & napkin rings - Total silver weight approx146g 55

7 3 brooches to include 2 cameos 27

8 Pair of diamond earrings - Estimate £200 - £300 200

9 Crucifix (marked 18K) on chain 170

10 5 pairs of earrings -  4 being gold - Estimate £80 - £120 80

11 Gold stone set ring 35

12 Silver sapphire & diamond set ring 50

13 Gold bracelet - Approx 5g 45

14 Suite of chocolate colour freshwater pearl jewellery with 9ct gold fittings - Estimate £80 to £120 80

15 Matching rose necklace & earrings by Franklin Mint 20

16 Gold & turquoise ring 50

17 Gold citrine & diamond set ring - Estimate £85 - £125 85

18 Fine 18ct sapphire & diamond set ring - Estimate £200 - £300 250

19 Rose gold faceted amethyst diamond set ring - Estimate £85 - £125

20 Collection of gold to include wedding band & watch 160

21 Hallmarked gold watch, South African gold '½ Pond coin' in brooch mount (1896), cameos, silver medals etc 180

22 Gold turquoise & seed pearl brooch 22

23 Gold blue topaz & diamond set ring - Estimate £100 - £140 100

24 9ct yellow gold wedding band ring  - Estimate £50 to £70 50

25 18ct white gold baguette sapphire and diamond half hoop ring - Estimate £450 - £750 425

26 Gold ruby & diamond 3 stone ring - Estimate £75 - £100 75

27 18ct gold aqua marine set ring = Ring is size O - Estimate £150 - £250

28 Gold blue topaz & diamond cluster ring - Estimate £85 - £125 160

29 18ct gold baguette diamond & black pearl set ring together with a matching pair of earrings - Estimate £900 - £1400

30 9ct yellow gold sapphire & diamond pendant & chain  - Estimate £75 to £100

31 Silver bracelet set with amethyst coloured stones & silver ring set with large oval ruby 60

32 Collection of mostly silver jewellery in boxes 32

33 Bag of approx 37 costume rings 22

34 3 pieces of silver to include boxed combe set 25

35 Necklace with approx 11ct of tanzanite set in silver 300

36 Jewellery box and contents 40

37 Nisus watch with 17 rubies attached to Floralia gold leaves brooch in separate box and ladies vintage wrist watch 22

38 Collection of jewellery to include silver rings 15

39 Solid silver Navajo Indian bracelet by Don Chee - Estimate £50 - £70 50

40 Lapis Lazuli earrings and parrot earrings with reverse carved glass 35

41 Graduated & hand knotted jade necklace with gold clasp - Estimate £40 - £60 45
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42 Champlevé enamel & silver butterfly brooch 30

43 Six pairs of earrings 25

44 Pair of Plique-à-jour bee silver earrings 25

45 Sterling silver charm necklace with gemstone charms  - Estimate £50 to £70

46 3 silver rings 25

47 3 silver rings 20

48 Sterling silver charm bracelet with gemstone charms  - Estimate £100 to £130

49 Tunbridge ware box 30

50 Small collection of jewellery 15

51 Victorian silver brooch with 5 citrine cut stones and a silver mounted ring with gold shaft 45

52 Watch by Sekonda 27

53 Box of collectables to include crowns 10

54 Swarovski 3/4 row gold coloured necklace with square stones & matching necklace, bracelet, earrings and ring all set with large oran37

55 Collection of costume jewellery to include hat pins 20

56 Collection of costume jewellery 85

57 Jewellery box and contents to include gold tone costume jewellery 55

58 Gold gents wrist watch with rolled gold stretch bracelet 85

59 Agate pendant 10

60 Elephant statement necklace & matching earrings - Estimate £35 - £55 35

61 9 dress rings - Estimate £30 - £50 55

62 Collection of costume jewellery 12

63 Box of assorted costume jewellery to include silver mounted shell & micro mosaic brooch 32

64 Collection of silver jewellery - Estimate £60 - £90

65 Reverse carved glass pendant with tassel

66 Art Deco style pendant with reverse carved glass - Estimate £30 - £50

67 Box of assorted scarabs - Estimate £30 - £50 30

68 Egyptian themed necklace (marked silver) - Estimate £50 - £70

69 Costume jewellery to include Christian Dior pendant 27

70 Collection of vintage fountain pens & pencils - Estimate £40 - £60 55

71 Collection of fountain pens 15

72 Collection of fountain pens 75

73 Postcard album 10

74 Collection of watches to include boxed Rotary 15

75 Amber necklaces & brooch 32

76 Large silver square ring set with large dark blue stone surrounded by white cut stones 22

77 Blue quartz geode sample 22

78 Box of collectables 22

79 30 Subbuteo sets - Santiago hand painted teams representing Dutch league teams of the 1970's - Estimate £200 - £300

80 Box of costume jewellery & jewellery boxes 27

81 Copy of Littleton Estate auction catalogue 15

82 Box of collectables to include postcards 10

2Page Number:



Lot Number Description 26/01/2019Result for Auction Dated Sale Price

83 2 boxed sets of interchangeable steel type by Edward Pryor & Son LTD

84 Cased compass 27

85 WWI trio of medals 'A H Greenfield' stationed in Hong Kong, 1914 Christmas Queen Mary tin & ephemera - Estimate £80 - £12085

86 Cased drawing set by J Halden of London 20

87 Samsung laptop - Intel i3 2.5GHz & 4GB RAM 70

88 Rare Bakelite Ekco Type A22 radio - Estimate £250 - £350 380

89 Straits Times annual - 1938 45

90 Early Doulton cider barrel A/F 20

91 Taxidermy - Cobra & Mongoose 45

92 Beatrix Potter, Peter Rabbit™ 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 55

93 Beatrix Potter, Benjamin Bunny -  2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 60

94 Beatrix Potter, Jeremy Fisher - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 60

95 Beatrix Potter, Tom Kitten - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 60

96 Beatrix Potter, Peter Rabbit - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 65

97 Beatrix Potter, Benjamin Bunny - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 45

98 Beatrix Potter, Jeremy Fisher - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 65

99 Beatrix Potter, Tom Kitten - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 55

100 Beatrix Potter, Peter Rabbit - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 75

101 Beatrix Potter, Benjamin Bunny - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 55

102 Beatrix Potter, Jeremy Fisher - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 40

103 Beatrix Potter, Tom Kitten - 2017 UK 50p Silver Proof Coin & Book Gift Set - Estimate £30 - £50 55

104 Brass horse handled walking cane 27

105 Brass duck handled walking cane 20

106 Rare Bernard of Piccadilly 4 piece fly fishing rod (2 ends) 20

107 Cecil Aldin print - Coursing - Estimate £40 - £60 65

108 Rolex advertising clock with sweeping second hand - Estimate £120 - £160 160

109 Horse racing oil by T Archer 85

110 L/E signed print - American Civil War 15

111 Pair of candelabras 25

112 Murano fish

113 Decorative Oriental figure 40

114 Vintage desktop calendar 40

115 Brass Folk art sculpture - Man on penny farthing 30

116 2 Murano fish 15

117 Star Wars chess set 25

118 2 jade bowls & saucers 45

119 Oyster platter & set of 6 oyster serving plates - Quimper 55

120 Crystal ice bucket 10

121 Small sewing machine by Grain 17

122 Cased microscope 10

123 2 shelves of brass, copper, silver plate etc 30
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124 5 Murano fish 25

125 Art Nouveau brass letter rack 22

126 2 boxed Nao figures 30

127 Royal Brierley desk tidy with inkwells & clock 22

128 Pair of cloisonné vases 30

129 Collection of Nao figures 55

130 Mamod steam roller 25

131 Vintage French brass ice bucket 32

132 Heavy Victorian school bell 70

133 3 pieces of Dartington crystal

134 Archibald Knox style plated candelabra & 2 candlesticks 70

135 Antique armillary sundial on base 85

136 Collection of 5 boxed Caithness paperweights 25

137 Collection of ceramic animal figures to include Beswick 55

138 3 figures to include Goebel 27

139 Beswick chestnut Suffolk Punch marked 'Hasse Dainty' - Estimate £100 to £150 140

140 Pair of Royal Doulton Flambé Guinea Fowl (HN125) figures designed by Charles Noke - Estimate £80 - £120 210

141 Collection of Royal Doulton Bunnykins to include boxed examples 32

142 Beswick horses - Speckled grey mother & foal - Estimate £30 to £50 55

143 Beswick Black Hackney Horse `Black Magic of Nork`, model No. 1361, Designed by Arthur Gredington - Estimate £40 to £8037

144 Beswick Dartmoor pony - Estimate £25 to £45 35

145 Beswick speckled grey horse - Estimate £20 to £40 32

146 Beswick Connoisseur Series 'CHAMPION - Welsh Mountain Pony' 3614 - Estimate £80 to £120 110

147 Beswick Mare & Foal Model 1811 - Estimate £40 to £60 40

148 Collection of Royal Doulton figurines 45

149 2 Spode Imari style plates 20

150 Collection of figurines to include Coalport & Royal Doulton 37

151 Beswick Shire horse 818 in brown gloss - Estimate £20 to £40 25

152 Part Poole tea set - 'Dorset Fruits' 40

153 Collection of figures to include Coalport & Nao 70

154 Collection of cased flatware to include silver teaspoons 22

155 EPNS tea/coffee set & other silver plate 15

156 Collection of Wade houses 35

157 Shelf of ceramics to include set of 8 stoneware goblets 17

158 Royal Doulton tea set 25

159 Shelf of tins 10

160 Shelf of collectables to include cased fish knives 15

161 Collection of Wedgwood 'Wild Strawberry' pattern 55

162 14 Coalport figures with certificates 85

163 2 Lladro figures 60

164 Pair of Edge Malkin Art Deco jugs 22
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165 Pair of Art Nouveau style frog candlesticks in the manner of Liberty 160

166 Shelf of Art glass to include Swedish examples 25

167 Pair of Onyx and brass mounted table lamps 20

168 Carboy 15

169 Collection of Lurpak ceramic ephemera 20

170 Shelf of glass

171 Collection of oils - Mostly signed LMH 15

172 Collection of Portmeirion Botanic Garden pattern 35

173 Shelf of ceramics to include 3 SylvaC dogs 15

174 Shelf of collectables to include Nao 20

175 Capodimonte - Piano man 17

176 Alfred Meakin coffee service

177 5 paperweights 15

178 3 ornithological figures to include Country Artist & Leonardo

179 Majolica style hunting themed jug - Lid A/F but displays well 15

180 Spitting image characters to include Margaret Thatcher teapot - Estimate £80 - £120

181 5 Murano fish 10

182 Collection of Portmeirion - Botanic Garden pattern 120

183 Shelf of cased flatware 15

184 Shelf of collectables to include 4 sets of binoculars 32

185 Shelf of collectables to include SylvaC 25

186 Shelf of miniature tea services to include Coalport 25

187 Collection of green Majolica to include Wedgwood 55

188 Collection of Portmeirion - Botanic Garden pattern 110

189 Pair of Murano glass jugs 70

190 Collection of Wedgwood to include Jasperware - Mostly boxed 20

191 Print - Nude theme 17

192 Collection of pictures

193 Military field telephone 25

194 WWII paratroopers helmet 400

195 Coopered barrel adapted into cupboard with small door 30

196 Nest of tables by Waring & Gillow 30

197 Collection of children's train track & engines to include Brio 50

198 Georgian barley twist occasional table 50

199 Old gramophone with Edison records etc 120

200 Small engineers chest of 4 drawers 40

201 Brass coal bucket 20

202 Collection of ornate chess pieces 25

203 Painted white hall table 30

204 Collection of brass ware to include companion set & unusual horse shoe cribbage board 45

205 Collection of old oil cans to include Valor 24
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206 Companion set

207 Luggage stand 30

208 Box of horse brasses 90

209 Writing box by F West - Manufacture to the Royal Family, 1 St James Street, London 85

210 Small accordion 20

211 Early inlaid 3 drawer swing mirror with key 17

212 Box of collectables to include novelty monkey themed nut cracker 45

213 Antler travel case containing evening bags

214 Hall table 15

215 Costume jewellery & jewellery making equipment 20

216 Antique cinnabar colour charger

217 Universal Avometer 20

218 Antique anchor

219 Sticks & umbrellas to include a silver mounted example 45

220 Vulcanized Fibre Laundry Box stamped Clarkes of Retford 1955

221 The War Illustrated magazine collection 12

222 Cased croquet set 55

223 Storage box for vintage motor car 17

224 Brass urn 10

225 Crested leather shell holder with sticks etc 65

226 Pair of bedside tables 70

227 Collection of glass 10

228 Cased flatware 17

229 Vintage four drawer filing cabinet 25

230 Collection of lamps 20

231 Set of Bakelite scales marked Griffin & Tatlock LTD 15

232 Vintage picnic hamper 15

233 Small oak smokers cabinet 32

234 Bakelite coffee table 20

235 3 miniature drop leaf coffee tables 37

236 Magazine rack & coffee table 17

237 Vintage fitted tool chest 65

238 Pair of bedside tables 55

239 Mahogany set of 4 shelves over 2 drawers 20

240 Vintage shoe buffer 40

241 Oak stool in the style of Robert 'Mouseman' Thompson 85

242 Early oak gateleg  table

243 Lost and Wayward Animals by J W G Hunt - Roy and Marlon 120

244 Gentleman's quality vintage 'Compactom' 420

245 French kingwood & ormolu mounted corner cabinet

246 Wooden display case 30
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247 Mahogany shop display case with glass shelves 45

248 Early ammunition box marked captain N Nichols 30

249 Lloyd Loom ottoman & bedroom chair 20

250 Antique terracotta bust - Johan Henric Kellgren 95

251 2 boxes to include Teachers Whiskey advertising box 40

252 Small pine lidded box

253 Oak mantle clock 15

254 Victorian pine washstand 50

255 Set of 4 mahogany shelves over 2 drawers 32

256 Brass desk lamp 30

257 Oak leaded light corner cupboard

258 Lost and Wayward Animals by J W G Hunt - Mandy and Sharon 130

259 Bentwood coat stand 55

260 Ceramic brandy & rum barrels 15

261 Worcester Palissy part dinner service - Game series 17

262 Oak dresser 40

263 Sheesham wood hall cupboard 40

264 Oil painting - Venetian scene signed I Costello 35

265 Lava lamp & desk lamp 15

266 Vintage kitchen food cabinet 20

267 Large stone figure of dog 90

268 Crosley Hi Fi system 27

269 Mahogany astra glazed corner cabinet 20

270 Lidded pine chest 35

271 Pine box 35

272 Pine blanket box 70

273 Fitted wooden trunk 30

274 Pine mule chest 90

275 Carved oak clock panel 80

276 Finely carved Anglo Indian Davenport A/F 160

277 Statue of Liberty figure 65

278 Pine corner cupboard 15

279 3 branch standard lamp 27

280 Arts & Crafts oak wall mounted hall stand 50

281 Vintage bank of metal office drawers 35

282 Collection of pictures

283 Collection of pictures 15

284 1960's hall stand

285 Mirror 20

286 Large 5 branch iron candle stand 22

287 Overmantle mirror
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288 Bevelled glass mirror 12

289 Bentwood coat stand 20

290 Oil painting street scene by K Cohen 40

291 Oil painting - Winter scene by Paul Whittall 35

292 L/E signed print - Laurel & hardy theme - The last laugh by Peter Finnigan

293 2 pictures of girls in circular frames 18

294 2 oil paintings by Van Hegsen to include 1 abstract 20

295 Set of 4 coaching prints - 4 seasons - Estimate £40 - £70 40

296 3 mirrors 17

297 Arts & crafts style hall shelves

298 Pair of wingback red leather armchairs - Estimate £180 - £280 950

299 Vintage suitcase 10

300 Leather top regency style table 10

301 Burr walnut bedside table 120

302 Burr walnut &  inlaid envelope table 75

303 Mahogany Davenport 110

304 Collection of magazines & books to include Coronation of King Edward VII 17

305 Oriental papier-mâché table lamp 25

306 Victorian mahogany chest of drawers 40

307 Georgian mahogany wash stand with 5 drawers 75

308 Cuckoo clock 15

309 Rocking horse 20

310 4 small hunting prints

311 Large gilt frame 15

312 Pair of prints - 1930's lady & gent

313 French gilt mantle clock 270

314 Mahogany bureau

315 Collection of decanters etc 45

316 Good quality oak stationary box - Marked Houghton, 162 New Bond St, London 120

317 Pine chest of 3 drawers 100

318 Mahogany Davenport 50

319 Button back chaise longue 35

320 Dress makers dummy 45

321 Henri Bendel of New York - Astrakhan jacket - Circa 1942 - 48 20

322 Inlaid occasional table 15

323 Converted barrel chair 27

324 Collectables to include vases 55

325 2 sets of pictures to include hunting theme 22

326 Victorian walnut breakfast table - Estimate £60 - £90

327 Victorian part tea service 10

328 Satinwood inlaid table 20
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329 Taxidermy - Otters heads on plaques 400

330 Collection of 5 puzzles 10

331 Playmobil Mansion - Model number 5300 with furniture - Estimate £50 - £70 70

332 Collection vintage Sindy & Paul dolls etc 32

333 2 dolls & Teddy Ruxpin to include Palitoy 17

334 Pair of retro armchairs 110

335 Part tea sets 27

336 3 chased chargers and 1 copper 35

337 Set of 5 farmhouse chairs 60

338 Pine farmhouse table 120

339 Cased trumpet - Marked 'Monarch' - Supplied by Dallas of London' to include accessories 27

340 10 'Cambrian Coast Line' advertising posters - Numbered 30

341 Mahogany gateleg table 10

342 Box of cameras etc 45

343 Reproduction mahogany sofa table

344 Burr walnut side table 25

345 3 shooting prints

346 Well shaped antique mahogany framed sofa 50

347 Oak display cabinet 30

348 Georgian oak & mahogany corner cupboard

349 Oak draw leaf table

350 Collection of 3 baskets 22

351 Collection of games and coins 10

352 Draw leaf oak table A/F 10

353 4 original RSC advertising posters - Estimate £50 - £70 80

354 4 oil paintings - Landscapes by R Witchard - Estimate £80 - £120

355 Pair of oils - River scenes 20

356 Pair of onyx table lamps 10

357 Oak table with wicker top 15

358 Standard lamp & rush seated stool

359 Pair of prints - River scenes by Hans Paus 10

360 2 bedroom chairs

361 Leaded light corner cabinet 10

362 Watercolour - Venice 27

363 Stoneware pots to include Denby 10

364 Leather riding boots with treen trees 32

365 Oak court cupboard 25

366 Pair of coaching engravings

367 Oak sideboard 37

368 Cased canteen of cutlery 35

369 Green ground Bokhara carpet - Approx 2.8m x 2m - Estimate £80 to £120 80
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370 Beige ground Keshan carpet - Approx 2.3m x 1.6m - Estimate £80 to £100 80

371 Red ground Zeigler carpet - Approx 2.3m x 1.6m  - Estimate £70 to £90

372 Beige ground Zeigler rug - Approx 1.9m x 1.4m - Estimate £50 to £70

373 Kashmiri wool chain hand stitch rug - 145 x 88cm - Estimate £40 - £60

374 Meshwani runner - 247 x 62cm - Estimate £50 - £70 50

375 Old Baluchi rug - 137 x 86cm - Estimate £40 - £60

376 Meshwani runner - 254 x 62cm - Estimate £50 - £70 50

377 Moroccan wool Kelim rug - Approx 158 x 91cm - Estimate £40 - £60 40

378 Vegetable dye wool Choli Kelim rug - 123 x 80cm - Estimate £40 - £60 40

379 Vegetable dye wool Choli Kelim rug - 164 x 102cm - Estimate £60 - £80

380 Vegetable dye wool Choli Kelim runner - 197 x 68cm - Estimate £50 - £70 60

381 Gazak rug - 134 x 118cm - Estimate £50 - £70 45

382 Large Chinese style rug

383 2 clothes rails 22

384 Satinwood wardrobe 30

385 Pine hall cupboard 120

386 L/E signed print & another 10

387 Antique pine cupboard

388 3 tapestries 15

389 Set of 3 caricature animal pictures by H.B.N. 25

390 Tapestry - Floral theme 12

391 Victorian mahogany dining table with set of 4 chairs and another 25

392 Early oak stool 30

393 Part dinner service by Portland Pottery

394 Early mahogany wind-out table with 2 leaves & handle 50

395 Retro bentwood office chair 30

396 Mahogany inlaid armchair 15

397 Oak armchair 40

398 Bergère seated stick back chair 37

399 Mahogany monks chair 17

400 Map of Herefordshire 10

401 Standard lamp

402 2 table lamps 10

403 Copper framed Arts & Crafts bevelled mirror 35

404 2 hunting themed pictures

405 Painted bookcase 40

406 Collection of railway books 10

407 Retro waste paper bin 10

408 French style coffee table 20

409 Overmantle mirror 37

410 Ceramic chicken figure 30
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411 Limed oak chest of 2 drawers 20

412 Print by Burton Barber

413 Oak wall shelves 35

414 Watercolour - Steeple chasing by T H Mew 1864 - Estimate £80 - £120 140

415 3 framed 19C photographs

416 Retro metal cube table

417 Pine coffee table 10

418 Glass top 'Quadrangle' coffee table by G-Plan 40

419 Yamaha electric guitar 40

420 Limed oak coffee table 35

421 3 terrariums 85

422 Set of six inlaid Georgian mahogany dining chairs 40

423 Mahogany armchair with matching stool

424 8 designer leather dining chairs by Vogue interiors 10

425 4 leather dining chairs 70

426 Small mahogany rocking chair 17

427 Upholstered bench 20

428 Metal framed bedside tables with glass tops 45

429 Kitchen work station on wheels 35

430 Pair of Spendor S5E floor standing speakers 130

431 Pair of Sony speakers 10

432 Set of Marples wood turning chisels 30

433 Collection of paints etc 17

434 Meade telescope 130

435 Box of 200 Eley Olympic clay targets

436 Collection of camera equipment etc 37

437 Surround sound system - Ministry of Sound 10

438 Small flat screen TV

439 Panasonic flat screen TV 45

440 Pair of wall mounted baskets 25

441 Large vice - Record 12

442 Light fittings etc

443 Arc welder 27

444 4 vintage telephones

445 Box of tools 10

446 Pub ephemera 15

447 Oil painting under glass - Sunset signed Roe Ripley 30

448 Sony Bravia TV 20

449 2.1 surround sound

450 Strimmer

451 Box of riding equipment 12

11Page Number:



Lot Number Description 26/01/2019Result for Auction Dated Sale Price

452 Easel 17

453 Scalextric - Isle of Man 27

454 2 wooden grower's trays 15

455 3 iron animal traps 20

456 Large lidded iron cooking pot with insert 15

457 Pair of decorative iron anchors

458 Very large ornately engraved Arabian coffee pot 140

459 4 galvanised planters A/F 10

460 Wheelbarrow & 2 hose reels 40

461 Patio parasol, 2 folding chairs & wicker chair 25

462 Pair of plastic planters 25

463 Terracotta rhubarb forcer - Estimate £40 - £60 80

464 Chicken feeders 35

465 McCulloch lawn mower 75

466 Collection of garden ornaments 30

467 Wine rack 10

468 Pair of terracotta chimney pots 37

469 Pair of terracotta urns on plinths - Estimate £220 - £280 255

470
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